



Procès Verbal

Réunion du 03/04/2010 de 14h00 à 16h00

Liste des présents :

1. Ben Bouzid Mohamed
2. Arfaoui Youssef
3. Hbaib Heni
4. Loukil Rami
5. Mejri Moez
6. Ben Jannet Khaled
7. Rhimi Ghofrane
8. Chenaoui Meriam
9. Ben Elarbi Hanen
10. Blidi Mohamed Amine
11. Tounsia kaouther
12. Alibi Mohamed
13. Kachoukh Sourour
14. Ounis Hatem

Ordre du jour

- **JLL**

Discussion:

1-Confirenciers:

- Pour le contact des confirenciers, Ben Jannet Khaled a donné une invitation à Mr.Yahya Slimani professeur à la FST et il a envoyé une autre à Mr. Zidi Hatem project manager et open source architect chez Open vision ;et tous les deux ont confirmé .
- Rhimi Ghofrane se chargera de contacter Mr. Wilfried Nguessan membre de l' AFUJ et on attend sa confirmation finale dans cette semaine sinon on invitera Mr. Majd Khallfallah.
- Pour Mr.Majd Ayari directeur du campus numérique francophone , Hbaib Heni et Ben Jannet Khaled se chargeront pour lui contacter ce MARDI .
- On se propose d'inviter l'un des anciens membres pour faire une conférence mais on n'a pas encore fixé le nom (MBB se chargera de faire cette tâche).
- Concernant les sujets des conférences :
Mr.Yahia Slimani: « Les logiciels libres et l'enseignement»
Mr. Zidi Hatem : « Open source vs Closed source »
Mr. Wilfried Nguessan: « CRM »
Mr. Majdi Ayari: « Démarche de la certification des compétences en logiciels libres »
- Les sujets peuvent être modifier , ça dépend des circonstances des prochains jours (la confirmation des confirenciers).

2-Sponsoring:

On a préparé le dossier de sponsoring et il sera présenter à :

- COMSysIT: Kachoukh Sourour se chargera de leur contacter .
- Ibsciences :MBB et Ben Jannet khaled leur contacteront.
- techno-pole: Mejri Moez et hbaibb Heni se chargeront de leur présenter le dossier.

- Topnet :Ben Elarbi Hanen se chargera de leurs contacter .
- AmisFst :Tounsia Kaouther contactera la secretaire de AmisFst ce lundi pour faciliter la tâche de sponsoring .
- Admin-Fst: Tounsia Kaouther préparera une demande au secretaire générale de la Faculté pour nous faire photocopier notre brochure et nous fournir des bouteilles d'eau et du café ...
- SunGard: Arfaoui Youssef se chargera de leur contacter.
- Trinux: c'est à kahled et Heni de leur contacter.
- Telnet: (?)

3-Médiatisation:

- kachoukh Sourour se chargera avec l'aide des autres membres, d'écrire des articles sur les préparations de JLL , les déroulements des activités et l'ambiance de la journée sur le site du Club CLL , sur Facebook et sur les sites des différents autres clubs de la faculté.
- On animera l'évènement sur le radio (RTCI) :MBB se chargera
- On s'est mis d'accords de partager l'affiche de JLL sur Facebook.

4-Concours , Quiz :

- On se propose de faire un quiz après chaque conférence.

5- taches restantes:

Enfin, on s'est mis d'accord de discuter les taches restantes (les ateliers à présenter, le projet CLL et la préparation de brochure et des affiches) sur la ML pour se profiter de l'aide des anciens membres.

La secretaire générale
TOUNSIA KAOUTHER